lota: Aplicando a férmla pFo r qFL = F emque p =1,2,3,4,...
aqa=1,2,),4,.-. sando Fo & Fl as duas fraquincias que podén
originar a frequincia F, vem para Fa = 90 Mz ¢ FL = 23 MHz ®
p=1leagae=1,
LFo+1FL=lx390+Lx 23 = LB Mz
L Fo — L FL » L x50 -1 x 20 = 62 MHz

para p = 2 ¢ q = 1, vem -
2P0 —1FL=2x90 ~1x 28 =1I80_-23 =152 Miz
2 Fo+ l1FL=2x9 +1x28 = 130 + 28 = 208 MHz

portanto, a fragquincia de 208 Mz poda ser interfuri&a.
Para ocutros valores de p e § achavam-se outres valores para F
gue para o caso ndo interessam,

2.10,1,1
Para reduzir a radiagio d= frequénciags harménicas dum emissoT
deave uaAS-g98:
a] filtr’ﬂ Pulal-ﬂltﬂ' d & m by pgEEFFEF ill!llIIliI‘itiIllilIF
h] filtro PaﬂﬂﬁFbﬂi:ﬂ I Y T E AR E R R R R E R R RN

ﬂ) acoplamento indutivo tramEEEEREEEaE R N

OORDO

d) melhor filtrag&m da ﬂliMEntaqﬁﬂ s EayATRFEEER PRI R TS ‘e

Nota: As harménicas tém sempre freguincia superior 3 funda-
mental, como tal, o filtro passa-bairo & 0 indicads
para impedir a paasagem degsas harménicas,



